

# प्रत्येक छात्र एक एक पौधा जरूर लगाए

सीएसए के मत्स्य महाविद्यालय में प्रशान्त फाउंडेशन ने कराया वृक्षारोपण



## डीटीएनएन

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में इटावा स्थिति मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केन्द्र परिसर में प्रशान्त फाउंडेशन के सहयोग से वृक्षारोपण कराया गया । वृक्षारोपण कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में जनपद के जिला कृषि अधिकारी कुलदीप सिंह राणा ने प्रतिभाग किया । महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ0 जे0 पी0 यादव ने मुख्य अतिथि को रुद्राक्ष का वृक्ष भेंट कर सम्मानित किया । साथ ही प्रशांत फाउंडेशन के अध्यक्ष डॉ0 हेमंत यादव ने भी मुख्य अतिथि को अंग वस्त्र भेंट कर सम्मानित किया । वृक्षारोपण कार्यक्रम में अधिष्ठाता ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि आज देश में पर्यावरण बहुत प्रभावित हो रहा है हम सभी को अधिक से अधिक वृक्षारोपण कर पृथ्वी को हरा भरा करने का संकल्प लेना चाहिए । साथ ही उन्होंने कहा कि प्रत्येक छात्र एक एक पौधा लगाएं और जब तक आप अपनी डिग्री प्राप्त करें तब तक उस पौधे की देख भाल करें । जिससे सभी पौधे जीवित रह सकें । कार्यक्रम समाप्ति पर डॉ0 ध्रुव कुमार ने आए हुए सभी अतिथियों को धन्यवाद प्रेषित किया । कार्यक्रम में मुख्य रूप से डॉ0 ध्रुव कुमार , डॉ0 कैलाश चंद्र, सतेंद्र पाल, अनिल कुमार, रोहित रंजन, माधव प्रसाद आदि उपस्थित रहे ।



## तुलसी हॉस्पिटल्स इंडिया ली०

14/116 ए सिविल लाइन्स , कानपुर 208001

9598060511-512-513

एन०ए०बी०एच० द्वारा मान्यता प्राप्त



वार्ड , रूम , एच० डी० यू० , आई० सी० यू० , फैसिलिटीज

### उपलब्ध सुविधाएं

जनरल मेडिसिन

सभी प्रकार की दूरबीन द्वारा सर्जरी

स्त्री रोग

हड्डी रोग

बाल रोग

छाती एवं छय रोग

पेट एवं लीवर रोग

मूत्र रोग

मस्तिष्क रोग

नाक , कान , गला रोग

आँखों का रोग

त्वचा रोग

दन्त रोग

### 24 घंटे उपलब्ध सुविधाएं

आई० सी० यू०

एक्स-रे

डायलिसिस

एन० आई० सी० यू०

ओ० टी०

ड्रामा

एच० डी० यू०

पैथोलॉजी

फार्मसी

अल्ट्रासाउंड

बर्न यूनिट

मेडिको-लीगल

ब्लड बैंक एवं कॉम्पोनेन्ट की सुविधा उपलब्ध

संपर्क करें : 9598060511-512

अब इ०एस०आई०सी० द्वारा मान्यता प्राप्त

# कानपुर: सीएसए के मत्स्य महाविद्यालय में प्रशान्त फाउंडेशन ने कराया वृक्षारोपण

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में इटावा स्थिति मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केन्द्र परिसर में प्रशान्त फाउंडेशन के सहयोग से वृक्षारोपण कराया गया। वृक्षारोपण कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में जनपद के जिला कृषि अधिकारी कुलदीप सिंह राणा ने प्रतिभाग किया। महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ. जे. पी. यादव ने मुख्य अतिथि को रुद्राक्ष का वृक्ष भेंट कर सम्मानित किया। साथ ही प्रशांत फाउंडेशन के अध्यक्ष डॉ० हेमंत यादव ने भी मुख्य अतिथि को अंग वस्त्र भेंट कर सम्मानित किया। वृक्षारोपण कार्यक्रम में अधिष्ठाता ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि आज देश में पर्यावरण बहुत प्रभावित हो रहा है हम सभी को अधिक से अधिक वृक्षारोपण कर पृथ्वी को हरा भरा करने का संकल्प लेना चाहिए। साथ ही उन्होंने कहा कि प्रत्येक छात्र एक एक पौधा लगाएं और जब तक आप अपनी डिग्री प्राप्त करें तब तक उस पौधे की देख भाल करें। जिससे सभी पौधे जीवित रह सकें। कार्यक्रम समाप्ति पर डा. ध्रुव कुमार ने आए हुए सभी अथितियों को धन्यवाद प्रेषित किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से डा. ध्रुव कुमार, डा. कैलाश चंद्र, सतेंद्र पाल, अनिल कुमार, रोहित रंजन, माधव प्रसाद आदि उपस्थित रहे।



# मत्स्य महाविद्यालय में प्रशान्त फाउंडेशन ने कराया वृक्षारोपण

## ■ SPM NEWS

शिकोहाबाद। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के इटावा स्थिति मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केन्द्र परिसर में प्रशान्त फाउंडेशन के सहयोग से वृक्षारोपण कराया गया। वृक्षारोपण कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में जनपद के जिला कृषि अधिकारी कुलदीप सिंह राणा ने प्रतिभाग किया। महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ० जे० पी०

यादव ने मुख्य अतिथि को रुद्राक्ष का वृक्ष भेंट कर सम्मानित किया। साथ ही प्रशांत फाउंडेशन के अध्यक्ष डॉ० हेमंत यादव ने भी मुख्य अतिथि को अंग वस्त्र भेंट कर सम्मानित किया। वृक्षारोपण कार्यक्रम में अधिष्ठाता ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि आज देश में पर्यावरण बहुत प्रभावित हो रहा है हम सभी को अधिक से अधिक वृक्षारोपण कर पृथ्वी को हरा भरा करें। साथ ही उन्होंने कहा कि प्रत्येक छात्र



एक एक पौधा लगाएँ और जब तक आप अपनी डिग्री प्राप्त करें तब तक उस पौधे की देख भाल करें। जिससे सभी पौधे जीवित रह सकें। कार्यक्रम समाप्ति पर डॉ० ध्रुव कुमार ने आए हुए सभी अतिथियों को धन्यवाद प्रेषित किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से डॉ० ध्रुव कुमार, डॉ० कैलाश चंद्र यादव, सतेंद्र पाल निदेशक, अनिल कुमार, रोहित रंजन, माधव प्रसाद, चौधरी आदि उपस्थित रहे।

# राष्ट्रीय स्वरूप

[raswaroop.in](http://raswaroop.in)

लाजवाब बल्लेबाज है यशस्वी : रोहित 10

## मत्स्य महाविद्यालय में प्रशान्त फाउंडेशन ने कराया वृक्षारोपण



कानपुर । सीएसए के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में इटावा स्थिति मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केन्द्र परिसर में प्रशान्त फाउंडेशन के सहयोग से वृक्षारोपण कराया गया। वृक्षारोपण कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में जनपद के जिला कृषि अधिकारी कुलदीप सिंह राणा ने प्रतिभाग किया। महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ० जे० पी० यादव ने मुख्य अतिथि को रुद्राक्ष का वृक्ष भेंट कर सम्मानित किया। साथ ही प्रशांत फाउंडेशन के अध्यक्ष डॉ० हेमंत यादव ने भी मुख्य अतिथि को अंग वस्त्र भेंट कर सम्मानित किया। वृक्षारोपण कार्यक्रम में अधिष्ठाता ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि आज देश में पर्यावरण बहुत प्रभावित हो रहा है हम सभी को अधिक से अधिक वृक्षारोपण कर पृथ्वी को हरा भरा करने का संकल्प लेना चाहिए। साथ ही उन्होंने कहा कि प्रत्येक छात्र एक एक पौधा लगाएं और जब तक आप अपनी डिग्री प्राप्त करें तब तक उस पौधे की देख भाल करें। जिससे सभी पौधे जीवित रह सकें। कार्यक्रम समाप्ति पर डॉ० ध्रुव कुमार ने आए हुए सभी अतिथियों को धन्यवाद प्रेषित किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से डॉ० ध्रुव कुमार, डॉ० कैलाश चंद्र, सतेंद्र पाल, अनिल कुमार, रोहित रंजन, माधव प्रसाद आदि उपस्थित रहे।

लोकेश एम की अध्यक्षता में शनिवार अदालत में 08 पुराने वाद व 09 नए प्रतिनिधिगण उपस्थित रहे।

मदद को जाएंगी। अदालत में मौजूद रहे

स्थलों, औद्योगिक

## सीएसए के मत्स्य महाविद्यालय में हुआ पौधारोपण

(आज समाचार सेवा)  
कानपुर, 15 जुलाई। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में इटावा स्थिति मत्स्य महाविद्यालय एवं शोध केन्द्र परिसर में प्रशान्त फाउंडेशन के सहयोग से वृक्षारोपण कराया

गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि जिला कृषि अधिकारी कुलदीप सिंह राणा ने प्रतिभाग किया। महाविद्यालय अधिष्ठाता डॉ जे. पी. यादव ने मुख्य अतिथि को रुद्राक्ष का वृक्ष भेंट कर सम्मानित किया। प्रशान्त फाउंडेशन के अध्यक्ष डॉ. हेमंत यादव ने भी मुख्य अतिथि को

अंग वस्त्र भेंट कर सम्मानित किया। वृक्षारोपण कार्यक्रम में अधिष्ठाता ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि आज देश में पर्यावरण बहुत प्रभावित हो रहा है हम सभी को अधिक से अधिक वृक्षारोपण कर पृथ्वी को हरा भरा करने का संकल्प लेना चाहिए। प्रत्येक छात्र एक

एक पौधा लगाएं और जब तक आप अपनी डिग्री प्राप्त करें तब तक उस पौधे की देख भाल करें। जिससे सभी पौधे जीवित रह सकें। इस दौरान डॉ. ध्रुव कुमार, डॉ. कैलाश चंद्र, सतेंद्र पाल, अनिल कुमार, रोहित रंजन, माधव प्रसाद आदि उपस्थित रहे।



वृक्षारोपण करते लोग।